

两部门调整差别化住房信贷政策

中国人民银行、中国银行保险监督管理委员会5月15日发布《关于调整差别化住房信贷政策有关问题的通知》(下文简称《通知》)。《通知》明确,对于贷款购买普通自住房的居民家庭,首套住房商业性个人住房贷款利率下限调整为不低于相应期限贷款市场报价利率减20个基点,二套

住房商业性个人住房贷款利率政策下限按现行规定执行。在全国统一的贷款利率下限基础上,人民银行、银保监会各派出机构按照“因城施策”的原则,指导各省级市场利率定价自律机制,根据辖区内各城市房地产市场形势变化及城市政府调控要求,自主确定辖区内各城市首套和二套住

房商业性个人住房贷款利率加点下限。

这一通知对于居民家庭有什么影响呢?央行表示,《通知》主要针对新发放商业性个人住房贷款,存量商业性个人住房贷款利率仍按原合同执行。政策调整后,全国层面首套住房商业性个人住房贷款利率下限,按4月20日发布的5年期以上LPR计

算为4.4%,如所在城市政策下限和银行具体执行利率跟随全国政策同步下调,居民家庭申请贷款购买首套普通自住房时,利息支出会有所减少。比如按贷款金额50万元、期限30年等额本息还款估算,利率下调20个基点,平均每月可减少月供支出约60元,未来30年内共减少利息支出约2万元。(来源:央视新闻客户端)

文昌大道跨贾鲁河大桥(新二板桥)进入前期勘探阶段



5月15日下午,施工人员在贾鲁河内开展河床地质勘探,以了解土层状况,为未来的文昌大道跨贾鲁河大桥(新二板桥)施工做准备。文昌大道跨贾鲁河大桥是我市的重点规划项目,也是文昌大道西延的重要组成部分,于近年纳入城市建设规划中。③3

记者 梁照曾 摄

前4个月国民经济运行数据公布

4月份疫情对经济运行造成较大冲击

国家统计局5月16日发布数据显示,1至4月,全国固定资产投资(不含农户)同比增长6.8%;社会消费品零售总额同比下降0.2%;货物进出口总额同比增长7.9%;全国规模以上工业增加值同比增长4.0%。1至4月份,全国城镇新增就业406万人。

4月份,全国固定资产投资(不含农户)环比下

降0.82%;社会消费品零售总额同比下降11.1%;全国规模以上工业增加值同比下降2.9%。

总体看,4月份疫情对经济运行造成较大冲击,但这种影响是短期的、外在的,我国经济稳中向好、长期向好的基本面没有改变,转型升级、高质量发展的大势没有改变。(据新华网)

“升级版”河南健康码本月底上线

升级。

“以前全省各地健康码没有统一标准,‘全省一码’功能上线后,不管你在河南任何城市、任何建筑扫描场所码,都会出现统一界面,一屏展示全省健康码、最近一次核酸检测结果、是否接种疫苗情况等信息,大大提高疫情防控工作效率。”该平台技术开发人员介绍,未来还将不断丰富功能,如增加显示14天内到过的地方等信息,为精准高效采取防控措施提供有力支撑。

(来源:河南日报客户端)

只需扫一次码,就能在同一界面内看到全省健康码、最近一次核酸检测结果、是否接种疫苗情况等信息,这样的“升级版”河南健康码将于本月底上线,你期待吗?

在此之前,大家每天多次查看健康码、场所码、行程卡、核酸检测结果等,要在多个不同页面来回切换,对广大群众尤其是老年人群体来说,操作十分不便。记者从河南省一体化疫情防控管理平台了解到,平台正加快开发“全省一码、一码通行”功能,预计将于5月底上线,对河南健康码再度赋能

河南新版防疫指南发布

日前,河南省发布《河南省新冠肺炎疫情常态化防控工作方案(2.0版)》(以下简称“新版防疫指南”),针对急诊患者如何就医、加强入豫人员报备、特殊人群的隔离管理等作出更为细致完善的要求,在贯彻科学精准、动态清零总方针的同时,于细节之处彰显人文关怀。

急危重症患者:无论有无核酸证明都要第一时间收治

新版防疫指南规定,疫情防控期间对急危重症患者,不论有没有核酸证明,在医护人员做好防护的前提下,都要第一时间收治,不得推诿拒收。“本着‘生命至上’原则,此前的疫情中,我省一直按照这个规定保证群众正常就医需求,并曾下发文件要求任何医疗机构不得以疫情防控为由拒绝为患者提供诊疗服务。”省卫健委医政医管处相关负责人介绍。“不能因为没有核酸证明而耽误病人的病情。”省人民医院急诊医学中心工作人员彭庆铜告诉记者,这一原则让每位急诊患者都能得到及时救治。

特殊人群隔离:注重人文关怀和个性化服务

特殊人群的隔离管控一直备受社会关注,新版防疫指南提出了更为细致的要求,如:针对学生的隔离房间,要避免出现尖锐、坚硬物体,防止意外伤害,窗户应有限位措施,可在房间内设置“图书角”等;对失能老人和半失能老人原则上居家隔离,由社区(村)负责;14周岁及以下儿童隔离时可申请由一位监护人陪护;根据孕妇的身体状况,确定是否需要集中隔离或安排陪护,对入住集中隔离点的孕妇,可安排一名产科大夫对接服务……既有心理照护,也有细节关照,新版防疫指南为如何做好特殊人群的隔离工作作出了规范。除了全省层面,各地也会根据实际制定相关规定,比如“五一”假期,许昌要求每个集中隔离场所建立一个生活微信群,邀请心理咨询人员人群为隔离群众做好心理疏导,并提供借阅图书、打印资料、提供笔墨纸砚等个性化服务。

入豫货车司机:全国核酸检测结果互认通用

疫情下,确保物流大动脉畅通至关重要。4月下旬,河南印发物流保通保畅促进产业链供应链稳定十六条措施,依托于省一体化疫情防控管理平台,我省建立入豫人员报备系统和入豫货车司乘人员报备系统。新版防疫指南对入豫人员和入豫货车司乘人员的管理提出了暖心举措。新版防疫指南规定,疫情防控期间,对入豫人员提供1次免费核酸检测;对入豫司乘人员,只要持有“两码一证”,即48小时内核酸检测阴性证明、健康码绿码、通信行程卡绿色(包括带★号),体温体测正常,即可直接通行;河南省内的所有防疫检查点,核酸检测结果全国互认通用,有效期内不得重复检测。沿途服务也很暖心,如高速公路开辟入豫货车专用服务区,国省干线公路合理规划设置临时停靠处,提供餐饮、加油、如厕等服务,并建立“12328”热线24小时受理司机反映问题,实行接诉即办。

(来源:河南日报客户端)